

## GLASNIK BROJ 1

SIJEČANJ 2015.



MINISTARSTVO  
POLJOPRIVREDE

UPRAVA ZA UPRAVLJANJE EU  
FONDOM ZA RURALNI RAZVOJ,  
EU I MEĐUNARODNU SURADNJU

### Izmjene u mjeri 4

U mjeri MO4 „Ulaganja u fizičku imovinu“, podmjeri 4.1. „Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. došlo je do izmjene korisnika obzirom na standardni ekonomski rezultat (SO) poljoprivrednog gospodarstva. Slijedom navedenog, korisnici podmjere 4.1 su fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sukladno Zakonu o poljoprivredi osim fizičkih i pravnih osoba čija je ekonomska veličina manja od 6.000 eura ukoliko provode ulaganja u sektoru voća, povrća i cvijeća te 8.000 eura ukoliko provode ulaganja u ostalim sektorima, sukladno Uredbi Komisije (EZ) br. 1242/2008, te proizvođačke grupe/organizacije priznate sukladno Zakonu o zajedničkoj organizaciji tržišta poljoprivrednih proizvoda i posebnim mjerama i pravilima vezanim za tržište poljoprivrednih proizvoda.

---

**8.000 eura prihoda korisnik ostvaruje ukoliko je ostvario sljedeću proizvodnju:**

**POVRĆE NA OTVORENOM – 1,53 ha**

**JABUKE – 3,65 ha**

**MASLINE – 2,99 ha**

**PŠENICA – 9,05 ha**

**MLIJEČNE KRAVE – 5 kom**

**KOKOŠI NESILICE – 830 kom**

**SVINJE ZA TOV – 154 kom**

---

Kod podnošenja Zahtjeva za potporu korisnik će biti u obvezi dokazati ekonomsku veličinu poljoprivrednog gospodarstva iskazanu u ukupnom standardnom ekonomskom rezultatu PG-a

---

## Preduvjet za prijavu na natječajе iz Programa ruralnog razvoja

---

Kako je široj javnosti već vjerojatno poznato, s raspisivanjem prvih natječajа za mjere Programa ruralnog razvoja, mijenja se i sam način prijave projekata na natječajе.

Prijave će se zaprimati i obrađivati u regionalnim uredima Agencije za plaćanja u Zagrebu, Splitu, Rijeci, Osijeku i Bjelovaru, što bi trebalo također ubrzati samo vrijeme potrebno za obradu prijava.

Najvažnije od svega je kako veliki dio dokumentacije koji je bio potreban za prijavu na IPARD natječajе više nije potreban, budući u novom programskom razdoblju sve prijave idu elektronskim putem, preko aplikacije AGRONET, do koje se dolazi preko mrežne stranice Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju ([www.apprrr.hr](http://www.apprrr.hr)). Da bi mogao dobiti pristupnu šifru, odnosno podnositi prijave na natječajе za mjere Programa ruralnog razvoja, svaki se korisnik mora upisati u Evidenciju korisnika potpora u ruralnom razvoju i ribarstvu. Po upisu u ovu evidenciju, putem e-pošte korisnik dobiva pristupne podatke, odnosno korisničko ime i zaporku.

Na ovaj način upisani, korisnici stječu mogućnost prijave na natječajе, putem modula „Ruralni razvoj“. Važno je naglasiti kako se u Evidenciju korisnika potpore u ruralnom razvoju i ribarstvu moraju upisati i oni koji već imaju šifru za pristup Agronetu. Detaljne upute za pristup Agronetu, promjenu podataka i dr., opisani su u Vodiču za upis u evidenciju korisnika potpora u ruralnom razvoju i ribarstvu, koji je objavljen na mrežnoj stranici Agencije za plaćanja u poljoprivredi ribarstvu i ruralnom razvoju <http://www.apprrr.hr/ruralni-razvoj-1022.aspx>



**VODIČ ZA UPIS U EVIDENCIJU  
KORISNIKA POTPORA U RURALNOM  
RAZVOJU I RIBARSTVU (EKPRRiR)**

---

## Vijesti iz Brisela

---

Od ukupno zaprimljenih 118 Programa ruralnih razvoja država članica, Europska komisija je do kraja 2014.g. odobrila 9 Programa, od čega 3 nacionalna programa - Danski, Poljski i Austrijski čiji su ciljevi poboljšanje konkurentnosti poljoprivrednog sektora u EU, briga za prirodu i klimu te jačanje gospodarstva kao i razvoj ruralnog prostora u razdoblju do 2020. godine.

Uz ova 3 nacionalna Programa, EK je odobrila još 6 Programa regionalnog karaktera: Finski (kopno), Portugalski (kopno) i 4 Njemačka ( Nacionalnim okvir, Njemački program ruralne mreže i regionalne programe za regije Sachsen i Sachsen - Anhalt )

Ostalih 99 Programa, među kojima je i Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske, su u postupku usuglašavanja s EK oko zaprimljenih komentara, nakon čega će uslijediti i njihovo konačno usvajanje.

---

## Pojmovnik

---

### *ZAJEDNIČKI PROJEKTI:*

Zajednički projekti su oni u čiju je provedbu uključeno dva ili više korisnika. Provedba ovakvog projekta mora se odvijati na jednoj lokaciji, a isti moraju koristiti svi korisnici uključeni u projekt. Korisnici zajedničkog projekta sklapaju Ugovor o poslovnoj suradnji kojim definiraju jednog korisnika koji će biti podnositelj jedinstvenog Zahtjeva u ime svijeta.

### *INTEGRIRANI PROJEKT:*

Integrirani projekti su oni koji obuhvaćaju najmanje dvije proizvodno povezane operacije unutar Podmjera 4.1. i 4.2, koje provodi isti korisnik. Pri tom unutar projekta, pretežiti dio mora otpadati na investiciju podmjere 4.1. (najmanje 51%), dok udio projekta koji otpada na investiciju operaciju podmjere 4.2 ne može biti manji od 10%.



Poštovani čitatelji,

Ukoliko imate upit vezan uz Program ruralnog razvoja RH, javite nam se na

[eafrd@mps.hr](mailto:eafrd@mps.hr)

Odgovor ćete zaprimiti e-poštom, a najzanimljivije upite i odgovore na njih ćemo objaviti u sljedećem biltenu.



Da li se pri izračunu „minimalne ekonomske veličine“, kao preduvjeta za prijavu na neke mjere PRR zbrajaju sve proizvodnje, primjerice trajni nasadi, oranice (krmno bilje), livade, pašnjaci ili se u obzir uzima proizvodnja koja je dominantna, odnosno ona na koju se veže novo ulaganje?



Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva je ukupni standardni ekonomski rezultat poljoprivrednog gospodarstva izražen u eurima, dok standardni ekonomski rezultat (SO) predstavlja jediničnu novčanu vrijednost proizvodnje poljoprivrednog proizvoda izraženu u proizvođačkim cijenama na pragu gospodarstva koja ne uključuju potpore i poreze.

Stoga, prilikom izračuna ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva, iz Vašeg upita, zbrajat će se SO dobiven proizvodnjom poljoprivrednog proizvoda trajnih nasada, SO dobiven krmnim biljem, SO dobiven livadom, SO dobiven pšenicom.



Da li je moguće dobiti dodatnih 20% sufinanciranja prihvatljivih troškova ukoliko se implementira EIP (European innovation partnership) model za agronomiju a u

sklopu mjere 4?

Da bi ostvario dodatnih 20% potpore u sklopu ulaganja u mjeri 4, podmjeri 4.1. ili 4.2. korisnik mora biti član operativne skupine i ulaganje u mjeri 4 mora činiti dio ulaganja u projektu koje provodi operativna skupina u mjeri 16, Suradnja, podmjeri 16.1. Potpora za uspostavu i rad operativnih skupina unutar EIP-a za poljoprivrednu produktivnost i održivost.

Dodatnih 20% potpore korisnici će moći ostvariti nakon raspisivanja i provedbe Natječaja za podmjeru 16.1.

## Obilježen završetak ugovaranja IPARD projekata

Dana 12.prosinca 2014.godine u zagrebačkom hotelu International održana je prigodna svečanost povodom završetka ugovaranja IPARD projekata, kojoj su prisustvovali brojni uzvanici, članovi Odbora za praćenje IPARD programa, djelatnici Ministarstva poljoprivrede, Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, te najvažniji akteri, korisnici mjera unutar programa, Lokalne akcijske skupine, te ostale institucije uključene u implementaciju.

Unutar programskog razdoblja 2007-2013, Republika Hrvatska je kao zemlja kandidatkinja za članstvo izradila i provodila IPARD program, koji je odobren 2008.godine, no s provedbom se započelo 2010.godine kada je raspisan prvi natječaj. Zaključno sa studenom ove godine raspisan je ukupno 21 natječaj za sve mjere (101 i 103, 301 i 302, te 202 i 501), na koje je pristiglo 1.338 prijava, od kojih je ugovoreno 798 projekata sa traženom potporom od gotovo 1,3 milijarde kuna. Prioriteti programa bili su poboljšanje tržišne učinkovitosti i provedbe standarda Zajednice, zatim pripreme radnje za provedbu poljoprivredno-okolišnih mjera i lokalnih strategija ruralnog razvoja, te razvoj ruralne ekonomije.

Kritično i svjesno, pomoćnica ministra Davorka Hajduković konstatirala je činjenicu da nismo doduše uspjeli iskoristiti sva ponuđena sredstva, no iz perspektive tada zemlje kandidatkinje to je i razumljivo. Međutim, ostvareni su značajni pomaci u usvajanju znanja i vještina, stjecanju iskustva i institucionalnim kapacitetima potrebnim da iz zemlje kandidatkinje postanemo država članica Europske unije. Jednako tako, tijekom provedbe IPARD-a polako se modernizirao i unaprijedio sektor poljoprivrede i ruralnog razvoja, ali se i mijenjala svijest poljoprivrednika i javnosti o potporama, naglasio je Ante Pezo, ravnatelj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Svoja iskustva u efektivnom korištenju mjera, te početnim preprekama, podijelili su korisnici - Gala d.d. Bjelovar, Šafram d.d., LAG Laura, razvojna agencija grada Senja, te gospodin Guido Prister. Zanimljivo je naglasiti, kako su korisnici bili suočeni s početnim teškoćama prikupljanja dokumentacije i namjenskog trošenja sredstava, no poučeni koristima koje su proizašle iz IPARD programa, s nestrpljenjem očekuju nove natječaje koji će se objaviti u 2015.godini, ali sada u okviru Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014-2020.



Upravo programsko razdoblje 2014-2020 koje je pred nama, donosi izazove i nove razvojne mogućnosti, istaknuo je ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina. Naime, 16 programiranih mjera, s ukupnom alokacijom od 2.4 milijarde EUR-a, biti će na raspolaganju potencijalnim korisnicima. Iako su pravila stroga i detaljna, to nikako ne smije obeshrabriti potencijalne korisnike da se uhvate u koštac sa projektima koji će lokalnoj zajednici u ruralnim sredinama uz samoodrživ razvoj, također donijeti brojne komparativne prednosti, tržišno konkurentnu proizvodnju, ali i rast ukupne poljoprivredne proizvodnje Republike Hrvatske, zaključio je ministar Tihomir Jakovina.

---

## **NOVO: Izmjene u mjeri 7**

---

Temeljem zaprimljenih komentara Europske komisije za Mjeru 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ izmijenjen je intenzitet javne potpore po projektu u Podmjeri 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“. Intenzitet potpore u podmjeri 7.4. će stoga biti do 80% od ukupnih prihvatljivih troškova, a moći će se povećati:

- za dodatnih 20 postotnih bodova za ulaganje u projekte koji se nalaze u jedinicama lokalne samouprave s indeksom razvijenosti do 75% HR prosjeka
- za dodatnih 10 postotnih bodova za ulaganje u projekte koji se nalaze u jedinicama lokalne samouprave s indeksom razvijenosti od 75% do 100% HR prosjeka

**DETALJAN POPIS JLS RAZVRSTANIH PREMA INDEKSU RAZVIJENOSTI  
MOŽETE PRONAĆI U NARODNIM NOVINAMA BROJ 158/13**

# PLAN RASPISIVANJA NATJEČAJA

## NAJAVA NATJEČAJA – PROGRAM RURALNOG RAZVOJA ZA RH U RAZDOBLJU 2014. – 2020.

### MJERA 5 - OBNAVLJANJE POLJOPRIVREDNOG PROIZVODNOG POTENCIJALA NARUŠENOG ELEMENTARNIM NEPOGODAMA I KATASTROFALNIM DOGAĐAJIMA TE UVOĐENJE ODGOVARAJUĆIH PREVENTIVNIH AKTIVNOSTI

Podmjera 5.2. Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima

**LISTOPAD  
NN 118/14,  
STUDENI  
NN 130/14**

### MJERA 4 - ULAGANJA U FIZIČKU IMOVINU

Podmjera 4.1. - Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva

Podmjera 4.2. - Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda

**30.01.2015.**

### MJERA 17 - UPRAVLJANJE RIZICIMA

Podmjera 17.1. - Osiguranje usjeva, životinja i biljaka

### MJERA 19 - LEADER (CLLD)

Podmjera 19.1. - Pripremna pomoć

### MJERA 6 - RAZVOJ POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTVA I POSLOVANJA

### MJERA 10 - POLJOPRIVREDA, OKOLIŠ I KLIMATSKI UVJETI

### MJERA 11 - EKOLOŠKI UZGOJ

### MJERA 7 - TEMELJNE USLUGE I OBNOVA SELA U RURALNIM PODRUČJIMA

Podmjera 7.1. - Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000. i druga područja visoke prirodne vrijednosti

Podmjera 7.2. - Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije

Podmjera 7.4. - Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu

**1. KVARTAL**

### MJERA 5

Podmjera 5.2.2. Razminiranje poljoprivrednog zemljišta



## NAGRADNA IGRA

**PITANJE:** Kojeg je datuma usvojen Partnerski sporazum Republike Hrvatske

Odgovore šalžite na našu adresu

**eafrd@mps.hr**



### DOBITNICI IZ PROŠLOG BROJA

**1. LUKA DRPIĆ, Malinska**

**2. IVONA ŽINIĆ, Osijek**

**ČESTITAMO!!!**

**Točan odgovor iz prošlog broja glasi:**

**7.1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000. i druga područja visoke prirodne vrijednosti**

**7.2. Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije**

**7.4. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu**



### INFO RADIONICE

Pred raspisivanje 1. natječaja za mjere 4.1 i 4.2 Programa ruralnog razvoja, Ministarstvo poljoprivrede u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom organizira info predavanja u sljedećim gradovima:

#### **ZAGREB, 22.1. u 11 sati**

Kino dvorana, Vukovarska 78

#### **RIJEKA, 23.1. u 11 sati**

Bulevar oslobođenja 23

#### **SPLIT, 26.1. u 11. sati**

Dvorana HGK, Ante Trumbića 4

#### **OSIJEK, 27.1. u 11 sati**

Dvorana HGK, Europske avenije 13

Sudjelovanje na predavanjima je besplatno.

U slučaju odaziva većeg broja sudionika, održat će se dodatna predavanja u popodnevnom terminu

### OBJAVA PRAVILNIKA

Pravilnik o provedbi Podmjera 4.1. i 4.2. biti će objavljen u Narodnim novinama u

**SRIJEDU, 21.1.**

### PREDAVANJE ZA KONZULTANTE

Pred raspisivanje 1. natječaja za podmjere 4.1 i 4.2, Ministarstvo poljoprivrede organizira predavanje za konzultante

**ZAGREB, 30.1. u 11 sati**

Kino dvorana, Vukovarska 78

## GDJE SE INFORMIRATI O PRR?

ŽUPANIJA	ŽUPANIJSKE INSTITUCIJE	SAVJETODAVNA SLUŽBA
<b>Bjelovarsko-bilogorska županija</b>	Ime i prezime: Marinko Bartulović, dipl.ing. Institucija: Regionalna razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije d.o.o. Adresa: Ulica dr. Ante Starčevića 8, 43000, Bjelovar Telefon: 043 225 993 E-mail: <a href="mailto:marinko@rerabbz.hr">marinko@rerabbz.hr</a> Uredovno vrijeme:	Ime i prezime: Vlado Bistrović Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Bana Josipa Jelačića 2, Daruvar Telefon: 043 333 258 E-mail: <a href="mailto:vlado.bistrovic@savjetodavna.hr">vlado.bistrovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 -15,00 h
<b>Brodsko-posavska županija</b>	Ime i prezime: Monika Safundžić Institucija: CTR - Razvojna agencija Brodsko - posavske županije d.o.o. Adresa: Trg pobjede 26a, 35000 Slavonski Brod Telefon: 035 441 604 E-mail: <a href="mailto:msafundzic@gmail.com">msafundzic@gmail.com</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Jasna Kladarić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Vinogradska cesta 155, Sl. Brod Telefon: 035 255 694, 035 255 061 E-mail: <a href="mailto:jasna.kladaric@savjetodavna.hr">jasna.kladaric@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Dubrovačko-neretvanska županija</b>	Ime i prezime: Ivica Prović, dipl.ing.agr. Institucija: Dubrovačko-neretvanska županija, Upravni odjel za ruralni razvoj i poljoprivredu Adresa: Zrinsko-frankopanska 1, 20355 Opuzen Telefon: 020 672 674 (Opuzen), 020 351 429 (Dubrovnik) E-mail: <a href="mailto:ivica.provic@dubrovnik-neretva.hr">ivica.provic@dubrovnik-neretva.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00 - 16,00 h	Ime i prezime: Milenko Buljubašić, Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ulica Kralja Zvonimira 22, Metković Telefon: 020 680 434 E-mail: <a href="mailto:milenko.buljubasic@savjetodavna.hr">milenko.buljubasic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Istarska županija</b>	Ime i prezime: Igor Jurčić Institucija: AZRRI- Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin Adresa: Šetalište pazinske gimnazije 13, 52000 Pazin Telefon: 052 619 617 E-mail: <a href="mailto:igor.jurcic@azri.hr">igor.jurcic@azri.hr</a> Uredovno vrijeme: srijeda 11,00 – 14,00 h	Ime i prezime: Ivanka Bervida Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Titov trg 11, Labin Telefon: 052 866 690 E-mail: <a href="mailto:ivanka.bervida@savjetodavna.hr">ivanka.bervida@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Karlovačka županija</b>	Ime i prezime: Kristina Magdić, dipl.ing.agr. Institucija: Karlovačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i turizam Adresa: Haulikova 1, 47000 Karlovac Telefon: 047 649 256 E-mail: <a href="mailto:kristina.magdic@kazup.hr">kristina.magdic@kazup.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Višnja Magdić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Trg dr. Franje Tuđmana 9, Slunj Telefon: 047 777 447 E-mail: <a href="mailto:visnja.magdic@savjetodavna.hr">visnja.magdic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Koprivničko-križevačka županija</b>	Ime i prezime: Denis Maksic, dipl.ing.agr. Institucija: Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, poljoprivredu i međunarodnu suradnju Adresa: Ulica Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica Telefon: 048 658 135 E-mail: <a href="mailto:denis.maksic@ckkzz.hr">denis.maksic@ckkzz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Dario Zagorec Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, Križevci Telefon: 048 712 491 E-mail: <a href="mailto:dario.zagorec@savjetodavna.hr">dario.zagorec@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Krapinsko-zagorska županija</b>	Ime i prezime: mr.sc. Luka Čuljak Institucija: Krapinsko-zagorska županija Adresa: Magistratska ulica 1, Krapina Telefon: 049 329 095 E-mail: <a href="mailto:luka.culjak@kzz.hr">luka.culjak@kzz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Georg Gal Institucija: Savjetodavna služba Adresa: D. G. Krambergera 1, Krapina Telefon: 049 371 914 E-mail: <a href="mailto:georg.gal@savjetodavna.hr">georg.gal@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Ličko-senjska županija</b>	Ime i prezime: Snježana Došen Institucija: Ličko-senjska županija Adresa: Dr. Franje Tuđmana 4, 53 000 Gospić Telefon: 053 588 244, fax: 053 588 287	Ime i prezime: Nada Murgić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ante Starčevića 17, Gospić Telefon: 053 560 777

	E-mail: <a href="mailto:snjezana.dosen@licko-senjska.hr">snjezana.dosen@licko-senjska.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 09,00 - 14,00 h	E-mail: <a href="mailto:nada.murgic@savjetodavna.hr">nada.murgic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Medimurska županija</b>	Ime i prezime: Mihaela Pancer Zadravec Institucija: REDEA d.o.o. Čakovec Adresa: Bana J.Jelačića 22 Telefon: 040 395 528 E-mail: <a href="mailto:mihaela@redea.hr">mihaela@redea.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00 - 13,00 h	Ime i prezime: Ljiljana Kocen Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Zrinsko-frankopanska 9/III, Čakovec Telefon: 040 373 380 E-mail: <a href="mailto:ljiljana.kocen@savjetodavna.hr">ljiljana.kocen@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Osječko-baranjska županija</b>	Ime i prezime: Silva Wendling, Institucija: Osječko-baranjska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj Adresa: Trg Ante Starčevića 2, 31 000 Osijek Telefon: 031 221 589 E-mail: <a href="mailto:silva.wendling@obz.hr">silva.wendling@obz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 09,00 - 14,00 h	Ime i prezime: Ivana Jurišić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Vinkovačka 63 c, Osijek Telefon: 031 275 755, 031 275 449 E-mail: <a href="mailto:ivana.jurisc@savjetodavna.hr">ivana.jurisc@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Požeško-slavonska županija</b>	Ime i prezime: Elvira Mirković Institucija: Požeško-slavonska županija Adresa: Županijska 7, 34 000 Požega Telefon: 034 290 209, 098 349 426 E-mail: <a href="mailto:elvira.mirkovic@pszupanija.hr">elvira.mirkovic@pszupanija.hr</a> Uredovno vrijeme:	Ime i prezime: Tomislav Pojer Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Cehovska 8/1, Požega Telefon: 034 312 539 E-mail: <a href="mailto:tomislav.pojer@savjetodavna.hr">tomislav.pojer@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Primorsko-goranska županija</b>	Ime i prezime: Dubravko Grbac Institucija: Centar za brdsko-planinsku poljoprivredu Adresa: Ivana Gorana Kovačića 174. 51314 Ravna Gora Telefon: 051 791 066 E-mail: <a href="mailto:dubravko@cbpp.com.hr">dubravko@cbpp.com.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Karmen Karlič Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Regionalna veletržnica Rijeka-Matulji d.d., PP 55, Matulji Telefon: 051 274 569 E-mail: <a href="mailto:karmen.karlic@savjetodavna.hr">karmen.karlic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Sisačko-moslavačka županija</b>	Ime i prezime: Tihana Likarević Institucija: Sisačko-moslavačka županija; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo Adresa: S. i A. Radića 36, Sisak Telefon: 044 550 215 E-mail: <a href="mailto:tihana.kovacevic@smz.hr">tihana.kovacevic@smz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	Ime i prezime: Marijan Matokanović Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Galdovačka 1, Sisak Telefon: 044 524 907 E-mail: <a href="mailto:marijan.matokanovic@savjetodavna.hr">marijan.matokanovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
	Ime i prezime: Robert Zobel Institucija: Sisačko-moslavačka županija; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo Adresa: S. i A. Radića 36, Sisak Telefon: 044 550 120; 044 550 240 E-mail: <a href="mailto:robert.zobel@smz.hr">robert.zobel@smz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	
<b>Splitsko-dalmatinska županija</b>	Ime i prezime: Katarina Šuta Institucija: Splitsko – dalmatinska županija; Upravni odjel za gospodarstvo, razvitak i europske integracije Adresa: Domovinskog rata 2 Telefon: 021 400 072 E-mail: <a href="mailto:katarina.suta@dalmacija.hr">katarina.suta@dalmacija.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak – petak 7,30 – 15,30	Ime i prezime: Lea Puharić – Visković Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Marineta 15, Makarska Telefon: 021 613 023 E-mail: <a href="mailto:lea.puharic.viskovic@savjetodavna.hr">lea.puharic.viskovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Šibensko-kninska županija</b>	Ime i prezime: Damir Buntić Institucija: Javna Ustanova Razvojna Agencija Šibensko-kninske županije Adresa: Prilaz tvornici 39, Šibenik Telefon: 022 200 472; 217 213 E-mail: <a href="mailto:damir.buntic@rra-sibenik.hr">damir.buntic@rra-sibenik.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	Ime i prezime: Gordana Kožarić Silov Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Matije Gupca 66a, Šibenik Telefon: 022 339 565 E-mail: <a href="mailto:gordana.kozaric.silov@savjetodavna.hr">gordana.kozaric.silov@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Varaždinska županija</b>	Ime i prezime: Mara Bogović, mag. ing. agr. Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Anina 11, 42000 Varaždin Telefon: 042 200 332, 091 4882 768 E-mail: <a href="mailto:mara.bogovic@savjetodavna.hr">mara.bogovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Mara Bogović, mag. ing. agr. Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Anina 11, Varaždin Telefon: 042 200 332 E-mail: <a href="mailto:mara.bogovic@savjetodavna.hr">mara.bogovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Virovitičko-podravska županija</b>	Ime i prezime: Tugomir Majdak, dipl.ing.agr. Institucija: Virovitičko-podravske županije, Upravni	Ime i prezime: Ljubica Kravarščan Institucija: Savjetodavna služba

	odjel za zajedničke politike i fondove EU Adresa: Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica Telefon: 033 638 170 E-mail: <a href="mailto:tugomir.majdak@vpz.hr">tugomir.majdak@vpz.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 07,00 - 15,00 h	Adresa: I.G.Kovačića 13, Virovitica Telefon: 033 726 587; 091 4882 804 E-mail: <a href="mailto:ljubica.kravarscan@savjetodavna.hr">ljubica.kravarscan@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak: 07,00 - 15,00 h
<b>Vukovarsko-srijemska županija</b>	Ime i prezime: Mario Bušić dipl.ing.agr. Institucija: Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. Adresa: Antuna Akšamovića 31, 32 100 Vinkovci Telefon: 032 300 572, 099 3170 169 E-mail: <a href="mailto:mbusic@ar-hrast.hr">mbusic@ar-hrast.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 08,00 - 16,00 h	Ime i prezime: Gordan Sučić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Tina Ujevića 4, Vukovar Telefon: 032 422 756 E-mail: <a href="mailto:gordan.sucic@savjetodavna.hr">gordan.sucic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Zadarska županija</b>	Ime i prezime: Katerina Skelin Institucija: Zadarska županija, Upravni odjel za poljoprivredu Adresa: Božidara Petranovića 8, 23000 Zadar Telefon: 023 350 340 E-mail: <a href="mailto:poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr">poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr</a> Uredovno vrijeme: utorak: 10,00-12,00 h, petak: 10,00-12,00 h	Ime i prezime: Gordana Dragun Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Mažuranićeva 30/I, Zadar Telefon: 023 214 059 E-mail: <a href="mailto:gordana.dragun@savjetodavna.hr">gordana.dragun@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
<b>Zagrebačka županija</b>	Ime i prezime: Lovro Benčević Institucija: Zagrebačka županija - Regionalna Razvojna Agencija Zagrebačke županije Adresa: Ivana Lučića 2a/XIII, 10000 Zagreb Telefon: 01 6556 051, 098 9605467 E-mail: <a href="mailto:lovro.bencevic@zacorda.hr">lovro.bencevic@zacorda.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 09,00 - 14,00 h	Ime i prezime: Robert Črep Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Marijana Stilinovića 17, Sv. Nedjelja Telefon: 01 3372 589 E-mail: <a href="mailto:robert.crep@savjetodavna.hr">robert.crep@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
		Ime i prezime: Anđelka Pejaković Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Trg kralja Tomislava 42, Velika Gorica Telefon: 01 6221 138 E-mail: <a href="mailto:andjelka.pejakovic@savjetodavna.hr">andjelka.pejakovic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
<b>Grad Zagreb</b>	Ime i prezime: Vlasta Ranogajec, dipl.ing.agr., Iva Sudarević, dipl.ing.agr. Institucija: Grad Zagreb, Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo Adresa: Avenija Dubrovnik 12 Telefon: 01 6585 683,01 6585 629 E-mail: <a href="mailto:vlasta.ranogajec@zagreb.hr">vlasta.ranogajec@zagreb.hr</a> ; <a href="mailto:iva.sudarevic@zagreb.hr">iva.sudarevic@zagreb.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 08,30 - 15,00 h	Ime i prezime: Elinor Nikolić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Remetinečki gaj 14, Zagreb Telefon: 01 6524 832 E-mail: <a href="mailto:elinor.nikolic@savjetodavna.hr">elinor.nikolic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
		Ime i prezime: Mirela Matičević Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Savska cesta 41, Zagreb Telefon: 01 4882 734 E-mail: <a href="mailto:mirela.maticevic@savjetodavna.hr">mirela.maticevic@savjetodavna.hr</a> Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h

## POZIV NA SURADNJU:

*POZIVAMO SVE ŽUPANIJSKE TIMOVE, KOJI NA PODRUČJU SVOJIH ŽUPANIJA PROMOVIRAJU MJERE PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA, DA NAM POŠALJU INFORMACIJE O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA POJEDINOG DOGAĐANJA, KAKO BI SMO ISTE OBJAVILI U NAŠEM GLASNIKU.*